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ATA DA DUCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA
FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e três realizou-se a Ducentésima Octogésima Quinta
Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo, no auditório da Fundação Jardim Zoológico de Brasília, com
os representante: Raul Gonzalez Acosta - Diretor - Presidente/FJZB, na condição de Presidente do
Conselho, Sheila Maria de Souza Nunes - Superintendente Administra�va e Financeira/SUAFI, Alberto
Brito - Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP, Luísa Helena Rocha da Silva -
Superintendente de Conservação e Pesquisa/SUCOP, Elton Santos Cardoso - Membro da
Comunidade, Natália Cris�na Chagas Mendes Teixeira - Membro Representante do CONAM, Marcelo
Marinho - Representante das Ins�tuições de Pesquisa ou Universidades Públicas e Par�culares do
Distrito Federal com atuação na área ambiental e Daniella dos Santos Campos Guimarães - Secretária
Execu�va dos Órgãos Colegiados. Foram convidados, pelo presidente, para par�cipar da presente
sessão o sr. José Carlos Lopes de Oliveira - Diretor Adjunto e a sra. Ana Carolina Marinho Pereira - Chefe
da Assessoria Jurídico-Legisla�va. A reunião teve início às quinze horas. O Presidente do Conselho
Delibera�vo, sr. Gutemberg Gomes, não pode par�cipar da sessão. Em subs�tuição, presidiu o sr. Raul
González Acosta que abriu a sessão dando boas-vindas a todos os presentes. A seguir, foi realizada a
leitura da pauta pela Secretária Execu�va e verificação de quórum. Assim, passou-se à Ordem do
Dia: PROCESSO Nº 00196-00001172/2022-83 - Contratação da Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos para comercialização de produtos e serviços postais, telemá�cos e adicionais, nas modalidades
nacional e internacional, disponibilizados em suas unidades de atendimento para venda avulsa na rede
de varejo e a coleta diária de correspondências no protocolo da Fundação Jardim de Zoológico de Brasília.
A conselheira Natália Teixeira, em parecer, opinou pela viabilidade da contratação da empresa ECT para
fornecimento de produtos e serviços postais à Fundação Jardim Zoológico de Brasília, uma vez que
verificou que todos os itens foram devidamente respondidos. Os conselheiros aprovaram o parecer por
unanimidade. PROCESSO Nº 00196-00000763/2021-52 - Aquisição de Armamento de contenção
química para atender as necessidades da Fundação Jardim Zoológico de Brasília (FJZB). O sr. relator Elton
Cardoso concluiu, em parecer, pela ra�ficação da presente Dispensa de Licitação, com fundamento no
art. 75 da nova Lei de Licitações nº Lei nº 14.133/21, desde que fossem atendidos os itens "d", "e" e "h".
Após manifestação dos demais membros sobre a matéria, foi sugerida a con�nuidade do pleito e,
paralelamente a isto, retorno dos autos ao Gabinete para realizar estudo com o obje�vo de
padronização de documentos a serem u�lizados nos processos, de acordo com as normas legais, o que
facilitará a análise dos conselheiros. Assim, o parecer foi aprovado com as ressalvas já apontadas.
Também foi definido que, na próxima reunião do Conselho Delibera�vo, o presente Processo deverá
retornar a este egrégio Conselho com os apontamentos sanados para conferência dos membros. Diante
disto, foi sugerido elaboração de Circular para conhecimento dos servidores acerca da padronização de
documentos explicitados acima. Nada mais havendo a tratar, o sr. Raul Gonzalez Acosta, na condição de
Presidente deste Conselho, deu por encerrada a Sessão. Eu, Daniella dos Santos Campos Guimarães,
Secretária Execu�va dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que assino com o presidente e demais
par�cipantes. 
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